
Resultatbudget 20x1Resultatbudget 20x1Resultatbudget 20x1

IntäkterIntäkterIntäkter

Försäljning 500 000500 000

Summa intäkter =

KostnaderKostnaderKostnader

Varuinköp 120 000120 000

Personal 80 00080 000

Övriga rörelsekostnader 20 00020 000

Summa kostnader =

Årets resultat =

Resultatbudget 20x2Resultatbudget 20x2Resultatbudget 20x2

IntäkterIntäkterIntäkter

Försäljning 900 000900 000

Summa intäkter =

KostnaderKostnaderKostnader

Varuinköp 250 000250 000

Personal 200 000200 000

Övriga rörelsekostnader 80 00080 000

Summa kostnader =

Årets resultat =

svar

svar
 

A.
ExE AB är ett nystartat företag. 
Företaget gör sin första budget.

Arnhild använder sig av formeln  
”intäkter − kostnader” för att be-
räkna årets resultat.

Beräkna årets resultat och fyll i 
resultatbudgeten till höger.

B.
Företagets första år har passerat 
och Sofia på ExE AB gör företag-
ets resultatbudget för år 20x2.

Beräkna årets resultat och fyll i 
resultatbudgeten till höger.

C.
Vad händer med årets resultat om kostnaderna ökar med 80 000 kr i upg B?
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svar
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